

少林奇俠傳

(十四) 飛熊隊大破倭寇

少林奇俠傳 第二集
(二八)

有一天他正在後園看許多孫子練武。忽見一個家人，氣喘吁吁的趕奔進來，連說衆教師快請出去。不知何處來了一個和尚，在門前化緣，小人們給了他錢米。他還不厭足，一定要化齋。三言兩語，就着惱起來。一拳把劉貴打壞，現在倒臥在地，氣息奄奄。怕是活不成了！衆教師一聽此話，都發怒起來，磨拳擦掌，正待出去向和尚問罪！公純連忙上前阻攔道：「衆位且莫聽信這班狗奴才的話，和尚要化齋。就齊了他一頓，算得甚麼？就是不齊他，和尚也不至於馬上就動手打人。一定是這班不知高低的奴才，言語之間得罪了他，或竟是他們自己先動手，闖出禍來。却反來造謠捏報，求教於教師。衆位且不必動怒，請隨老夫出去看是如何！」大家見他老人家如此行逕，也不便違，便跟着一同來到大門跟前。見劉貴固然是躺在地下，有氣沒氣的喘息，還有兩個家人，正在指着和尚，狂加辱罵。並於佛門始祖，小僧拿禮法和他們講。却玉趾只是從洛陽同福寺一路雲遊到此，途經豫府，意欲化一頓齋飯裹腹。其他却不敢苛求。綠惶福薄，非但不能邀賞上下的原諒，反而將小僧辱罵。並於佛門始祖，小僧拿禮法和他們講。却在此等候。不道施主竟然來了！公純見和尚舉止大方，吐屬馴熟，知是個有道高僧。

蘇聯的宣傳組織

阿內譯

在政府方面（與黨的方面有分別的），宣傳事項由教育部主管。所有教育、澈底分析、都是宣傳工作人員。教育部管轄下有許多輔助的宣傳機關。其中最重要的是文學出版局（Glavlit）。該局係根據蘇聯人民委員會的決議，成立於一九二一年六月六日。後來設立分局，遍佈蘇聯全國。一九二一年的決議案坦白說明該局的任務在「對於擬將印行或散佈的印刷品、手稿、相片、繪畫、漫畫等，並對於無線電廣播、演講和展覽，施行政治思想上最嚴格的統制。」據今仍有效的一年六月三十日所訂立的文學出版局章程，該局就是最高檢閱機關，也就是蘇聯文化的本源。

然而實權不在檢閱機關，而在共黨下的許多宣傳機關。據黨章，傳部乃是中央委員會直轄下的七

可夫所列出。還有其他九種工具如

「宣傳鼓動手冊」主編者馬殊

是一。二就是二。從這些質樣的名

稱中，可以見到學生黨的處境。希

望與心情。

蘇聯的宣傳組織

在蘇聯，除相當少數的專門雜誌外，所出版的每一種定期刊物

都是蘇聯十種宣傳工具中之一而已

。據「宣傳鼓動手冊」主編者馬殊

作用；宣傳。但印刷機的出產品不

過是蘇聯十種宣傳工具中之一而已

。據「宣傳鼓動手冊」主編者馬殊

作用；宣傳。但印刷機的出產品不

過是蘇聯十種宣傳工具中之一而已